
Да обичаш милост 
Еремия 32:37-41 Ето, ще ги събера от всичките страни гдето бях ги изпъдил в 

гнева Си, в яростта Си, и в голямото си негодувание; и, като ги върна в това място, 
ще ги населя в безопасност; 38 и те ще Ми бъдат люде, и Аз ще им бъда Бог; 39 

и ще им дам едно сърце да ходят в един път, за да се боят от Мене винаги, за тяхно 
добро и за доброто на чадата им подир тях; 40 и ще направя с тях вечен завет, че 

няма да се отвърна от да ги диря, за да им правя добро; и ще туря в сърцата им 
страх от Мене, за да не отстъпят от Мене; 41 дори ще се радвам над тях да им 

правя добро, и ще ги насадя с вярност в тая земя, с цялото Си сърце и с цялата Си 
душа. 

Михей 6:6-9 С какво да дойда пред Господа, И се поклоня пред Всевишния Бог? 
Да дойда ли пред Него с всеизгаряния, С едногодишни телци? 7 Ще благоволи ли 

Господ в хиляди овни, Или в десетки хиляди реки от масло? Да дам ли първородния 

си за престъплението си, Плодът на утробата си за греха на душата си? 8 Той ти е 
показал, човече, що е доброто; И какво иска Господ от тебе, Освен да вършиш 

праведното, да обичаш милост, И да ходиш смирено със своя Бог? 9 Гласът 
Господен вика към града, И мъдрият човек ще се бои от името Ти; Слушайте тоягата 

и Онзи, Който я е определил. 
Йоан 15:17-21 Това ви заповядвам да се любите един друг. 18 Ако светът ви 

мрази, знайте, че Мене преди вас е намразил. 19 Ако бяхте от света, светът щеше 
да люби своето; а понеже не сте от света, но Аз ви избрах от света, затова светът ви 

мрази. 20 Помнете думата, която ви казах, слугата не е по-горен от господаря си. Ако 
Мене гониха, и вас ще гонят; ако са опазили Моето учение, и вашето ще пазят. 21 

Но всичко това ще ви сторят поради Моето име, защото не познават Онзи, Който Ме 
е пратил. 

Йоан 14:26-27 А Утешителят, Светият Дух, когото Отец ще изпрати в Мое име, 
той ще ви научи на всичко, и ще ви напомни всичко, което съм ви казал. 27 Мир 

ви оставям; Моя мир ви давам; Аз не ви давам както светът дава. Да се не смущава 

сърцето ви, нито да се бои. 
Лука 6:31-35 И както желаете да правят човеците на вас, така и вие правете на 

тях. 32 Понеже ако обичате само ония, които обичат вас, каква благодарност ви се 
пада? Защото и грешниците обичат ония, които тях обичат. 33 И ако правите добро 

само на ония, които на вас правят добро, каква благодарност ви се пада? Защото 
и грешниците правят същото. 34 И ако заемете само на тия, от които се надявате да 

вземете, каква благодарност ви се пада? Защото и грешни на грешни заемат, за да 
вземат назад равното. 35 Но вие обичайте неприятелите си, правете добро, и 

заемайте, без да очаквате да приемете назад; и наградата ви ще бъде голяма, и 
ще бъдете чада на Всевишния; защото Той е благ към неблагодарните и злите. 

1 Коринтяни 13:8-13 Любовта никога не отпада; другите дарби, обаче, 
пророчества ли са, ще се прекратят; езици ли са, ще престанат; знание ли е, ще 

се прекрати. 9 Защото отчасти знаем и отчасти проракуваме; 10 но когато дойде 
съвършеното, това, което е частично, ще се прекрати. 11 Когато бях дете, като дете 

говорех, като дете чувствувах, като дете разсъждавах; откак станах мъж, напуснал 

съм детинското. 12 Защото сега виждаме нещата неясно, като в огледало, а тогава 
ще ги видим лице с лице; сега познавам отчасти, а тогава ще познавам напълно, както 

и съм бил напълно познат. 13 И тъй, остават тия трите: вяра, надежда и любов; но 
най-голяма от тях е любовта. 

 


